

HAGESTED VANDVÆRK a.m.b.a.

Bestyrelsesmøde 03/10-24 kl. 19.00 hos Evy

- 1) Valg af dirigent og referent: Tonny valgt til dirigent og Evy som referent.
- 2) Godkendelse af referat fra generalforsamlingen: Referatet blev godkendt.
- 3) Økonomi: Evy orienterede om regnskabet pr. 30/8. Økonomien er OK. Der er sendt opkrævning ud for 2.ac. Udgift til Danwatec på kr. 10.317,- til ny kontraventil som kun virkede ganske kort tid.
- 4) Analyser vandværk: Overvågning – Tilbud fra DVN kr. 2.000,- vs. Jupiter database. Dette har Mogens kigget på og han har selv lavet en analyse ud fra Jupiters database med oversigt over driften. En oversigt der er lige så god som DVN's så der er ingen grund til at vi skal betale for det. Mogens mangler pejletal fra tidligere, pejletallene er indsendt til Grundvand.
- 5) Driften generelt: Som nævnt på sidste møde er der problemer med pumpe nr. 1 som sommetider slår fra, da den har svært ved at starte op. Danwatec kommer og ser på den i næste uge. Der blev skiftet en kontraventil i juni måned, men efter kort tid virker den ikke igen. Der kan ikke trækkes vand ind. Kim kontakter DanWatec igen. Ellers ingen øvrige problemer.

Kommunen anbefaler at indpumpning bør være mere glidende. Kim vil prøve at skrue ned for pumpeydelsen på Wlt-er men først når vi har fået løst problemet med pejling og pumpe 1.

Ved seneste aflæsning af alle målere blev det konstateret at der var læk 4 steder. Kim ringer til de borgere der har læk, og de fleste af dem takker for opringningen, men enkelte bliver mindre begejstret.

De 3 nye målere på Højvangsparken 1 a-b-c er nu tegnet ind på WebGis. Alle nye ledninger skal registreret digitalt, og det er også gjort med disse nye ledninger.

- 6) Samarbejde med Kundby Vandværk – nødforbindelse mm. Kim og Tonny har afholdt møde med tilsynsansvarlig Jens Erik Christiansen. Et godt møde hvor man blev enige om et samarbejder. Vi må dog konstatere, at Kundby kan levere vand til os, og de er indforstået med at vi ikke har kapacitet til at levere vand til dem.
- 7) Orientering om det kommende NIS2 direktiv: Et nyt EU-direktiv der skal sikre en højere cypersikkerhed i EU og her er leverandører og distributører af "drikkevand" underlagt denne. Hvad betyder det for os? Mogens og Tonny har været til møde med Niels fra D-K A/S som er et IT firma der samarbejder med DV og Danva. De kan tilbyde en Gap analyse, hvis vi er interesseret. Vi blev enige om lige at afvente og evt. lige se, hvad de andre vandværker gør.

Tonny har det årlige møde i december med de vandværker vi samarbejder med

- 8) Vandværksmøde indsatsplan for grundbeskyttelse: Mogens orienterede om mødet den 23/9-24. Materialet fra mødet og udkast til en handleplan for vandværkerne på Tuse Næs og omkring Lammefjorden er udsendt. Der er ingen forslag til særlig målrettet indsats for Hagested Vandværk. Der er dog et par punkter vi skal være opmærksomme på:
 - a. Vandforsyningerne skal senest i 2027 afholde oplysningskampagne(-r) a la "du bor ovenpå dit drikkevand" med henblik på at oplyse private grundejere om vigtigheden af at mindske forbruget af pesticider.
 - b. Hvis der konstateres et indhold af nitrat over 10 mg/l i grundvandet, vil Holbæk Kommune undersøge om udvaskningen fra rodzonen er større end 50 mg/l i gennemsnit i området og herefter vurdere om der er behov for en indsats overfor nitrat.
- 9) Beredskabsplan: Tonny opdaterer beredskabsplanen med diverse telefonnumre. Planen hænges op i Vandværket. Skal vi investere i batteripakke eller generator til brug ved eventuel strømafbrydelse. Det er noget vi vil kigge på igen.
- 10) Evt. Vi aftalte julefrokost med ledsagere og datoen vi snakkede om, var lørdag den 11.01.2015. Tonny skriver rundt og reserverer bord på Hørby Fægekro.

Referent, Evy Larsen/Tonny Wissing/Mogens Toftegaard

Sendt til:

Tonny Wissing

tonnywissing2@gmail.com

Mogens Toftegård Petersen

mogenst@petersen.mail.dk

Kim Hansen

vfr800kim@gmail.com

Kristian Hardis

mail@famhardis.dk

Evy Larsen

fogelberg248@gmail.com

Brian Dehn

brian.dehn68@gmail.com